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1. Awiéyouye tuyela 6 yopTid and pio TpdmovAd 52 yopTiedv (xeopic enavatonodétnor).
() No Bpedel 7 mdovétra va xouy Gho T XoPTid T0 B0 ypdua (m.y. 6 xolre).
(B) No Bpedel 1 mbavémyre v diehéZoupe 3 + 3 (r.y. 3 vidyee o 3 Sexdpiar).

2. Piyvouye dvo Ldpr. Eow X 7 &vdeiEn tou evée xan Y n évdelEn Tou dhhov Toapo. Av § = X +7Y, va
Bpedolv:

() H ouvdgon (pélac) mbavétnoe p(s;) e Tu. S.

(B) H uéon muh E[S] e T S.

(v) H Swomnopd V[S] e T S.

3. Fow X > 0 xa Y > 0 cuveyelc T4 U omd x0wol ouvdpTnoT TUXvOTIToS mdavétntac (o.nm.) f(z,y)- Av

W/—:}(—,

va Bpedel 1 o.mr. fw(w) e T W ouvapthoel g Flz,y).

T wopwt nadpver 1 fiw (w) dtav or X xon Y stvor aveldpTnTeS;

4. Eotw ot ot T X1, Xz, ..., X100 ebvon aveEdoTnre ot OLOLOUOPA XATUVEUTLEVES 0TO DIdoTYpa (-1/2,1/2).
Ay
S =X+ Xa+ -+ X200,

va extndouv on mbavétyec P{S > 20} xu P{}S| > 20}.

5. (o) Botw 6t 7 .. T wxohoudel exdetien xartovopn pe mopdpetpo a > 0. Na urohoylotel 1) uéon T
B [T2014] _
(B) Av Z ebvon 1) Tunomoimuévy XVOVIXT) T\, VO UTONOYLOTOUV OL PECES TES

Elcos(2)] Kat Elsin(2)].

Avdpxeio 2.5h ' EYXOMAXTE EIIITYXIAN!




